

ТАУНХАУС — ДОМ ВАШЕЙ МЕЧТЫ

ТАУНХАУСЫ СЧИТАЮТСЯ САМЫМ ЕСТЕСТВЕННЫМ И КОМФОРТНЫМ ВИДОМ ЖИЛЬЯ — ОНИ ВОПЛОЩАЮТ В РЕАЛЬНОСТЬ МЕЧТУ ЖИТЬ В СОБСТВЕННОМ ДОМЕ. ПРИ ЭТОМ РЕШАЕТСЯ ПРОБЛЕМА ДЕФИЦИТА ЗЕМЛИ И ДОРОГОВИЗНЫ КОММУНИКАЦИЙ.



Создавая дома, мы прежде всего думаем о людях. Где им будет комфортно жить? Какие архитектурные, строительные, дизайнерские решения помогут им в этом? Где они забудут о шуме и суете мегаполиса? Мы пришли к выводу, что идеальным вариантом будет собственный дом (таунхаус) в благоприятной экологической зоне не далее 10–15 км от МКАД. С развитой инфраструктурой, с большим количеством парков, желательно, чтобы поблизости был лес. На территории комплекса — своя школа, детский сад и все необходимое для повседневной жизни. И главное — доступность цены: дом не должен быть дороже квартиры в типовой многоэтажке.

И у нас получилось. Сегодня компания «Сабидом» — признанный лидер в сегменте строительства

таунхаусов малой и средней площади в Москве и Московской области.

Таунхаусы от компании «Сабидом» не просто дома, а настоящая семейная ценность, экожилище в лучших традициях европейской архитектуры нового времени.

ОПЕРЕЖАЯ ЕВРОПУ

Новый уникальный проект компании «Сабидом» — «Белый город» — не имеет аналогов на отечественном рынке недвижимости. Он расположен в непосредственной близости от столицы (всего 10 км от метро «Митино» и 8 км от Зеленограда). «Белый город» представляет собой обособленное пространство с таунхаусами свободной планировки площадью от 118 до 230 м². Поселок рассчитан на 550 семей. Большие окна, легкие геометрические формы,

натуральные качественные материалы — дома не только идеально вписываются в естественную природную среду, но и позволяют их обладателям воплощать самые смелые дизайнерские концепции внутреннего обустройства. Таунхаусы предназначены для разного количества семей (от 3 до 10), но у каждой — своя секция с уникальным неповторимым дизайном, отдельным входом, собственным гаражом на два автомобиля и участком для качелей или барбекю.

В ДУХЕ ПОСТМОДЕРНА

При проектировании загородного поселка «Белый город» архитекторы ставили перед собой несколько задач. Так, они хотели создать камерность окружающего пространства — ее так часто не хватает в мегаполисе с серыми коробками. Прямые длинные



улицы смотрятся неуютно, поэтому создатели «Белого города» проектировали поселок таким образом, чтобы у человека возникало ощущение собственного двора. Улицы в поселке поворачивают, дома стоят непараллельно друг другу — это создает эффект старого города, который развивался естественным образом. В «Белом городе» архитекторам удалось соединить такие, казалось бы, прямо противоположные вещи, как душевность старого европейского городка с современной архитектурой.

Другая важнейшая задача — избежать монотонности при проектировке таунхаусов. В итоге каждый дом выполнен в своей манере, с уникальным дизайном и одним из нескольких типов планировки. Отделка фасадов тоже везде разная: кирпич, натуральный камень, фиброцементные панели, штукатурка. Дома возводятся из надежных высококлассных материалов по самым передовым технологиям.

Сегодня очевидно, что стандарты качества жизни меняются. И даже доступное по цене жилье должно обладать индивидуальностью, быть комфортным и безопасным. «Белый город» выполнен в лучших традициях постмодернизма. Флагманами современной архитектуры стали Голландия, Дания, страны Скандинавии,

благодаря им современное жилище перешло на новый уровень. Именно этими образцами вдохновлялись архитекторы, проектировавшие загородный поселок «Белый город». Такого в России не делал еще никто. И главное — дом в поселке обойдется вовсе не в астрономическую сумму, таунхаус такого уровня сопоставим по стоимости с квартирой в панельной многоэтажке.

ГОРОД В ГОРОДЕ

Инфраструктура «Белого города» продумана до мелочей. Здесь будут детский сад, магазины, банк, фитнес- и бьюти-центр, аптека. По утрам — свежая выпечка из местной пекарни, по вечерам — спорт на открытых спортивных площадках или прогулки в парке. В окружении поселка — живописные ландшафты, речка Нахабинка, внутри — пять парковых зон, несколько детских площадок индивидуального дизайна, кафе, мини-зоопарк.

Сейчас действуют выгодные условия приобретения таунхаусов в загородном поселке «Белый город». Стоимость 1 м² — от 30 тыс. руб. с учетом гаража на два автомобиля. Компания также предоставляет возможность быстро продать вашу квартиру, дом или участок по рыночной цене в счет будущего таунхауса. ◉

Сегодня очевидно, что стандарты качества жизни меняются. И даже доступное по цене жилье должно обладать индивидуальностью, быть комфортным и безопасным.

Улицы в поселке поворачивают, дома стоят непараллельно друг другу — это создает эффект старого города, который развивался естественным образом. В «Белом городе» архитекторам удалось соединить такие, казалось бы, прямо противоположные вещи, как душевность старого европейского городка с современной архитектурой



САБИДОМ

+7 (495) 268-04-48
www.sabidom.ru